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У сучасних умовах успішний бізнес у значній мірі залежить від наявності 

власного бренду, який є важливим інструментом у досягненні 

конкурентоспроможності та збільшенні прибутку. Бренд допомагає залучати й 

утримувати клієнтів, забезпечуючи їм особливі цінності та ідентичність 

продукту. Щоб створити бренд, потрібен комплексний підхід, який визначення 

стратегії, цінностей і комунікації з аудиторією. Цей процес довготривалий і 

вимагає значних інвестицій, зусиль та часу. Однак якщо все зроблено належним 

чином, бренд може стати важливим інструментом успіху та розширення бізнесу. 

Для досягнення максимального ефекту бренд має бути зрозумілим, неповторним 

та консистентним у всіх аспектах бізнесу — від продукту до комунікації з 

клієнтами. Існує безліч прикладів компаній, для яких бренд став ключовим 

фактором успіху, і їхні історії підтверджують, що ефективний бренд може стати 

потужним інструментом у збільшенні прибутку та досягненні бізнес-цілей. 

Однак існують різні підходи до визначення поняття «бренд». Деякі 

дослідники вбачають у бренді не лише ідентифікатор, а й складну систему 

цінностей, яка пов’язана з продуктом або послугою. Ці цінності можуть бути 

пов’язані з якістю, інноваційністю, ексклюзивністю, технологічністю та іншими 

аспектами. У цьому контексті бренд виступає як засіб побудови відносин зі 

споживачами та формування їх емоційної взаємодії з продуктом. Є думки, що 

бренд може бути визначений як система зіставлення споживачів з різними 

асоціаціями, які пов’язані з конкретним продуктом чи послугою. Ця система 

може включати різні аспекти, такі як імідж, історію бренду, атрибути продукту 

та інші фактори, що сприяють формуванню ідентичності бренду у свідомості 
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споживачів. Безперечно, поняття «бренд» має багато різних аспектів та 

інтерпретацій. Визначення бренду залежить від багатьох факторів, таких як тип 

продукту, конкурентне середовище і стратегічні цілі компанії. Однак у будь-

якому разі створення ефективного бренду — важливий інструмент підтримки 

успішної діяльності підприємства, його конкурентоспроможності та збільшення 

прибутку [3]. 

Брендинг - це процес створення і просування бренду, а також управління 

ним. Мета цього визначення являється: створення, оновлення, зміцнення і 

закріплення на ринку позиції, з формуванням довгострокової переваги серед 

конкурентів [1].  

Зміст конкурентоспроможності підприємства полягає у вмінню 

сформувати систему брендингу в організації, щоб задовільнити потреби 

споживачів і збільшити прибутковість своєї діяльності в умовах конкурентного 

середовища. Більшість споживачів запевняють:  

➢ що готові заплатити більше 17% додаткової ціни за бренд, який їм 

сподобається;  

➢ 30% споживачів запевняють, що ціна для них не важлива, якщо вони 

купують, саме той бренд якому довіряють;  

➢ більше ніж 65% споживачів орієнтуються на бренд при вирішенні про 

купівлю, виходячи з порівняння;  

➢ більше 40% купівель саме визначаються брендом. Бренд надає ряд 

певних переваг підприємству, а саме:  

➢ отримання додаткового прибутку шляхом нематеріальних активів;  

➢ формування чіткої конкурентної позиції; 

➢ вміння створити додаткову цінність продукту, що дозволить привернути 

увагу споживача, на бік даного продукту і звичайно збільшить лояльність (попри 

умови несприятливого середовища) [2].  

За допомогою брендингу і певним стратегіям ми можемо формувати 

довгострокову перевагу серед конкурентів, орієнтуючись на споживача і його 
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потребам, змінюючи і оновлюючи певний продукт: упаковку, рекламне 

звернення, методи стимулювання збуту і інших елементів маркетингу, які в 

загальному об’єднанні певною ідеєю і фірмовим стилем, що виділяє серед 

конкурентів і створює його імідж (бренд імідж). Завдяки брендингу можна 

підтримувати запланований обсяг продажу на конкурентному середовищі і 

забезпечення збільшенню прибутковості, а саме в результаті розширення 

асортименту. Виходячи з цього, підприємству рекомендується краще вивчати і 

розуміти чинники, що визначають потребу споживача. Хоча і є універсальні 

чинники, а точніше рецепти. Для прикладу, якщо бренд буде будувати свої 

відносини з споживачем на прояві турботи, він тим самим забезпечить собі 

довічну лояльність. Це підтверджують і численні дослідження, в яких самі 

споживачі пояснюють свою поведінку і дію від повторного звернення до бренду 

тим, що вони не відчувають уваги і прихильності виробників. 

Таким чином, у сучасних економічних умовах брендинг виступає вагомим 

інструментом підвищення конкурентоспроможності підприємства серед інших 

аналогічних учасників ринку. В умовах, коли продукція конкурентів мало 

відрізняється за своїми характеристиками, саме бренд часто стає ключовим 

чинником, що дає змогу компанії вирізнитися та підкреслити власну 

унікальність. 
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V Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів» 
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